



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
INSTITUTO DE FÍSICA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS NATURAIS**

**EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2025/1**  
(Publicado em 14 de agosto de 2024)

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01**

A Comissão Examinadora do Processo de Seleção de Ingresso no Mestrado Profissional em Ensino de Ciências Naturais para o ano de 2024, *campus* Cuiabá, torna público o EDITAL DE RETIFICAÇÃO em função do Ofício-circular 13/2024 – PROGEP – CHEFIA DE GABINETE/UFMT de 23/10/2024.

ONDE SE LÊ:

**6.1. Primeira Etapa: Prova Escrita – Dia 28 (vinte e oito) de outubro de 2024:**

LEIA-SE:

**6.1. Primeira Etapa: Prova Escrita – Dia 29 (vinte e nove) de outubro de 2024:**

ONDE SE LÊ:

**15. CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Prova Escrita – 1ª. etapa	28/10/2024

LEIA-SE:

**15. CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Prova Escrita – 1ª. etapa	29/10/2024

Cuiabá, MT, 24 de outubro de 2024

**Comissão Examinadora**  
PPGECN/UFMT